



3-го октября в школе интернате № 28 в преддверии Дня учителя состоялся праздничный концерт, в котором прозвучали песни, стихи, были показаны танцы и веселые сценки в которых приняли участие учителя школы. Выступление было тепло встречено зрителями - учащимися школы-интерната и педагогическим коллективом. На мероприятии присутствовал клирик храма Донской иконы Божией Матери [иерей Олег Боговский](#) .

После выступления он поздравил преподавателей с их профессиональным праздником и отметил, огромную важность профессии учителя в деле формирования личности ребенка, воспитания в нем добрых качеств души. Священник пожелал педагогам помощи Божией в их благородном и нелегком труде, а так же здоровья и терпения на многие годы.

